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	Begeleider KOALA Tongeren



Wat doe je als begeleider binnen het KOALA-project? 
Als vzw Molenberg hebben we naast onze CKG-werking ook een ruim aanbod aan preventieve gezinsondersteunende projecten. 1 van die projecten is het KOALA-project in samenwerking met stad Tongeren-Borgloon. KOALA staat voor Kind- en Ouder Activiteiten voor Lokale Armoedebestrijding. Het project heeft als doel om kansarme gezinnen met kinderen tussen 0 en 3 jaar samen te brengen voor pedagogische groepsactiviteiten, netwerkversterking en taalstimulering.
Dat zijn grote woorden. Maar waar gaat de job nu eigenlijk over? Karen legt uit: “Ik werk nu 2 jaar voor KOALA Tongeren en geen enkele dag is hetzelfde. Ik heb contact met gezinnen met een verschillende achtergrond, verschillende meningen en verschillende ideeën over opvoeden. Het is gemakkelijk om de verschillen te zien. Maar wie wordt daar beter van? Tijdens onze groepswerking mogen die verschillen er zijn en werken we rond thema’s die ons allemaal als ouder bezig houden. Gisteren spraken we over het belang van slapen in een veilig bedje. Vandaag werkten we rond naar de winkel gaan met je kinderen. Er was niemand in de groep die de driftbui in de winkel niet herkende. Maar hoe reageer je dan? Hoe pakken andere ouders dat aan? Wat als de winkelverantwoordelijke je raar staat aan te kijken? Of omstaanders commentaar geven? Terwijl de kinderen zich uitleefden met een speelgoedwinkel vol nepfruit bespraken we dit thema in groep. 
Niet alleen ouders hebben baat bij ontmoeting en ervaringen uitwisselen. Bij de kinderen zie ik dat ook duidelijk: luisteren naar elkaar, delen met elkaar, elkaar helpen, samen spelen én samen ruzie maken om het achteraf weer goed te maken zijn zaken die kinderen snel oppikken omdat ze daartoe gestimuleerd worden in de groepswerking. 
We hebben 2 werkingsdagen per week, op dinsdag en woensdag. Per werkingsdag zijn er ongeveer 8 à 10 gezinnen die deelnemen. In totaal houden mijn collega en ik contact met een veertigtal gezinnen. We behandelen een uitgebreide waaier aan thema’s en er zijn zo weinig mogelijk regels en verplichtingen voor de gezinnen. Uiteraard hebben wij best wel wat voorbereiding en administratie te doen om dit in goede banen te leiden. We gaan ook af en toe bij de gezinnen aan huis, zodat we tijd hebben om rustig in gesprek te gaan en hun in contact te brengen met partnerorganisaties die hun extra kunnen ondersteunen. Kortom: een boeiende job.” 
Welke kennis, vaardigheden en attitude zoeken wij specifiek voor deze vacature? 
· Je organiseert laagdrempelige activiteiten voor ouders en kinderen. Denk dan aan:
· Bekendmaking van de werking;
· (Pedagogische) inhoud creëren of partners zoeken om inhoud aan te leveren;
· Begeleiding tijdens het groepsmoment en een vertrouwensband opbouwen met ouders.
· Je merkt achterliggende noden op bij ouders en versterkt hun opvoedkundige vaardigheden. 
· Je werkt samen met collega’s binnen het CKG (thuisbegeleiding, opvoedingswinkel enz.) en met lokale organisaties (zoals scholen en kinderopvang) om het project verder te ontplooien in de samenleving. 
· Je hebt sterke relationele, communicatieve en sociale vaardigheden. 
· Je hebt minstens een relevant bachelorsdiploma in een sociale of agogische richting of je hebt gelijkwaardige competenties door ervaring opgebouwd.   
· Je hebt kennis met de ontwikkeling van kinderen tussen 0 en 3 jaar, je volgt de actualiteit rond pedagogische thema’s en bent gedreven om te blijven bijleren.
Wie zoeken wij als persoon? 
· Je staat stevig in je schoenen en weet van aanpakken. 
· Je hebt een open, niet-oordelende houding. Je hebt voeling met werken met mensen in een kwetsbare omgeving. 
· Je kan zelfstandig werken in teamverband en goed organiseren. 
· Je neemt verantwoordelijkheid. 
· Je bent flexibel. Af en toe in de avond of op zaterdag werken schrikt je niet af. 
· Je bent creatief en durft jezelf zijn. 
Wat hebben wij aan jou te bieden? 
· Een vervangingscontract voor een langdurige afwezigheid. 
· Een tewerkstelling van 50%
· De kans om een maatschappelijke meerwaarde te creëren binnen een klein team van geëngageerde mensen. 
· Een correcte verloning volgens barema B1C.
· De voordelen die bij het paritair comité 319.01 horen zoals terugbetaling van woon-werkverkeer. 

Zin om onze nieuwe collega te worden?   
Bezorg voor 2 februari 2025  je sollicitatie met CV en motivatiebrief per e-mail aan dorien.opdekamp@ckgmolenberg.be . Graag meer informatie? Neem contact op via 089 73 00 82, het bovenstaande e-mailadres.
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ONDERSTEUNEN VERSTERKEN SAMENWERKEN SAMEN ZOEKEN WELZIIN 2 ees welbom




