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	Leefgroepbegeleider 



Leefgroepbegeleider binnen Molenberg zijn, hoe is dat? 
Molenberg bestaat uit een 90-tal collega’s die samen in heel Limburg verschillende vormen van opvoedingsondersteuning aanbieden. Vanuit Bilzen, Beringen of Maasmechelen is er altijd wel een werkplek dicht bij huis om gezinnen te helpen. 
Katleen vertelt: “Nadat ik jarenlang boekhouding en administratie gedaan had was ik het beu. Ik vond geen uitdaging meer in betalingen doen en marges zoeken op kostenposten. Dezelfde taken herhaalden zich elke maand en elk jaar opnieuw. Toen ik het boekhoudkantoor verruilde voor een gelijkaardige job binnen een CKG ging er een nieuwe wereld voor mij open. Ik heb het altijd belangrijk gevonden dat mensen respectvol behandeld worden. Iedereen heeft zijn verhaal. Ik zag collega’s samen op pad gaan met ouders die hun geloof in “het systeem” en vaak ook in zichzelf kwijt waren. Maar ook die ouders doen hele waardevolle dingen voor hun kinderen in de leefgroep. Dat wilde ik ook!
Ik waagde de sprong en ging als mama van 2 jongens opnieuw studeren. Met een bachelorsdiploma orthopedagogie op zak kon ik binnen CKG Molenberg aan de slag als leefgroepbegeleider. Ik had gedacht dat we vanuit de leefgroep de ouders al veel meer zouden betrekken bij de dagelijkse werking. Dat viel in het begin tegen. Stilaan groeit het besef binnen de groep dat ouders ook een veilige plek bij ons nodig hebben om met hun verhaal terecht te kunnen. Dat is een uitdaging waar ik graag mee aan bouw.  
Een ‘typische’ dag in de leefgroep is moeilijk te beschrijven. Er moet uiteraard gegeten, geslapen en gespeeld worden. Maar elke dag is anders. De kinderen zijn elke keer enthousiast wanneer ik binnen kom. Dat blijven ze niet altijd doorheen de dag, zeker niet als er dingen niet mogen. Maar de dag erna krijg je weer een nieuwe kans. Ik ervaar veel vrijheid om mijn job zelf in te vullen. Wij werken met kinderen tussen 0 en 12 jaar. Bij deze kleintjes heb je veel mogelijkheden om hun ontwikkeling te stimuleren. Het doet mij elke keer weer iets wanneer ik getuige mag zijn van een eerste woordje of eerste stap. Onder collega’s is het gewoon oké om mezelf te zijn. We maken regelmatig schrijnende situaties mee maar dan hebben we elkaar en onze driehoek om op terug te vallen. En de collega’s zijn blij dat ik goed overweg kan met verslaggeving. Dat voordeel heb ik dan weer vanuit het verleden.”
Wil jij net zoals Katleen onze nieuwe collega worden?  
[bookmark: _Hlk161416310]We zoeken in de leefgroep in Beringen iemand die 30 uur per week (75%) op structurele basis (contract van onbepaalde duur) wil werken. 
Aarzel niet en solliciteer met CV en motivatiebrief per e-mail via dorien.opdekamp@ckgmolenberg.be. Meer informatie kan je bekomen door te bellen (089 73 00 82) of te mailen met Dorien. 


Welke kennis, vaardigheden en attitude zoeken wij specifiek voor deze vacature? 
· Je ziet de behoeftes van het kind achter het gedrag en speelt hier soepel op in.
· Je respecteert de ouder in zijn rol en betrekt hen waar mogelijk bij de werking. 
· Je hebt kennis van de werking van de jeugdhulpverlening of wilt hierin bijleren. 
· Je kan schriftelijk en mondeling vlot rapporteren over ontwikkelingsdoelen. 
· Je hebt sterke relationele, communicatieve en sociale vaardigheden. 
· Je hebt een open, niet-oordelende houding. 
· Je hebt een bachelor of graduaatsopleiding in een relevante richting zoals orthopedagogiek, gezinswetenschappen enz. 
Wie zoeken wij als persoon? 
· Je staat stevig in je schoenen en weet van aanpakken. 
· Je kan zelfstandig werken in teamverband, je bent collegiaal en durft zaken op een respectvolle manier benoemen, aanpakken en loslaten. 
· Je neemt verantwoordelijkheid. 
· Je bent flexibel. 
· Je bent creatief en durft jezelf zijn. 
Wat hebben wij aan jou te bieden? 
· De kans om het verschil te maken voor de kinderen in de leefgroep, hun ouders en je collega’s. 
· Verloning volgens barema B1C als bachelor en B2A zonder bachelor binnen paritair comité 319.01. 
· Terugbetaling van woon-werkverkeer. 
· Verschillende opleidingsmogelijkheden.
· Een flexibele werkregeling waarmee tijd ‘tussen de kantooruren’ geen reden meer is om verlof te moeten nemen. 
· 21 wettelijke verlofdagen, 10 feestdagen en afhankelijk van je leeftijd nog extra verlof. 
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